
ANUNŢ TABELE STUDENŢEŞTI 2023 

 Studenţii înmatriculaţi la forma de învăţământ cu frecvenţă, ce sunt finanţaţi de la 

bugetul de stat/taxă, licenţă, master, integralişti (studenţi care au promovat toate 

disciplinile de studiu din anul universitar anterior, sau pe semetrul I în cazul studenţilor 

din anul I), în vârstă de până la 35 de ani, pot beneficia de taberele studenţeşti gratuite. 

Studenţii din anul terminal, pot beneficia de un loc gratuit în taberele studenţeşti 

chiar dacă au susţinut toate examenele privind finalizarea studiilor.  

Pot beneficia de tabere studenţeşti şi cazurile sociale precum: studenţi orfani de 

ambii părinţi, proveniţi din casele de copii sau plasament familial, absolvenţi ai liceelor 

din mediul rural precum şi studenţi care beneficiază de burse sociale – pentru aceste 

categorii ierarhizarea se va face pe baza criteriilor sociale, criteriul de student 

integralist nu se va aplica. 

Calendarul şi modul de acordare a taberelor 

 24 mai-14 iunie – completarea şi depunerea cererilor tip (Anexa nr. 4)(se găsesc 

în secretariatul facultăţii). Cererile vor fi semnate de studenţi, vor fi însoţite de 

documentele justificative care atestă implicarea în activităţi extracuriculare sau 

dovada că este caz social. Cererile pot fi depuse direct la secretariat sau pe adresa 

de e-mail a facultăţii(decant.stiinte@ugal.ro);  

 14 iunie – afişarea datei şi locului de întâlnire a comisiei de selecţie a studenţilor 

beneficiari ai locurilor în taberele studenţeşti de către secretariatele facultăţilor, 

atât la avizier, cât şi pe site-ul propriu; 

 16 iunie – afişarea listelor de către secretariat atât la avizier cât şi pe site; 

 20 iunie – semnarea de către comisie a proceselor verbale cu studenţii beneficiari. 

Afişarea acestora atât la avizier, cât şi pe site-ul propriu; 

 21-23 iunie – primirea contestaţiilor privind selecţia beneficiarilor locurilor în 

taberele studenţeşti la secretariatul facultăţii, în termen de 24 de ore de la afişarea 

rezultatelor. Contestaţiile se pot transmite personal la facultate sau pe email-ul 

facultăţii (decant.stiinte@ugal.ro); 

 26-27 iunie – întrunirea comisiilor de soluţionare a contestaţiilor; 

 27 iunie, ora 15, 00 afişarea listelor finale cu studenţii beneficiari ai locurilor de 

tabără. 
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